

陳府哀謝啟事

元配 諱 泗雲陳母陳太孺人 (Nuryati Tanuwidjaja)



於二〇二三年十一月十八日(農曆癸卯年十月初六日)壽終享壽積閏八十二齡，承蒙國內外遠近親友梓叔同鄉、各社團領導及代表、工商企業界好友、社會賢達等，親臨弔唁，並厚賜賻儀、輓軸素花及函電慰唁刊登報章等。治喪期間又蒙諸親友鼎力協助一切事宜，出殯之日復蒙親臨祭奠執紼送至火葬場，高誼隆情，幽明均感，謹藉報端 統申

謝悃

夫 陳伯年 Andaka Narjadin

男 陳金龍 Darmawan Narjadin 媳 鍾[艾芯] [Kristin Nina Sastra]

陳金華 [Mercy Elizabeth Pusung] Darma Putra Narjadin Dian Novita Susanto

陳金榮 Darma Satia Narjadin 吳雙慧 Shannon Goh

暨全體家屬 同敬謝



洪祥瑜

霜鐘流夜玄思深，凝匯筆尖饒同好。

通靈克隆狗總統米萊伊

逢龍則變的情況越來越清晰，东升西降更明显可见。美国打压什么，中国就能在那个领域取得突破。美国不愿意中国取代他带领的地位，中国也没有取代他的意思，但是国际情势的发展，很自然的把中国推向那一边。包刮美英两国，没有任何一个国家可以叫以色列停火，但习近平主席一讲，纳坦雅胡马上给个面子，至少可以停火4至5天，这就是天地气数使然，也是平民所认识的天意，是任何力量也阻挡不了的。当然，力量的转变不会是霎那间出其不意的突然变更，但是万事还需要一个自然的过渡时间，或叫做过程。天之将亮的前夕，会先来个短暂的黑暗，然后才会大亮起来。世界上的一切，其规律都是相通的。如祥瑜在2022年测流年时，其中一件就是Covid19疫情会受到良好的控制，但是病毒在转变成普通流感时，将会来个非常凶恶的反击挣扎，才能平静下来。结果该年的7月份，突然来了个特别凶猛的Delta变种，许多社会菁英，都是在那段时间中被夺去宝贵性命。但到了年底，就莫名其妙地慢慢受到控制，现在已经再也听不到Covid19消息了，大家仿佛已经把三年防疫的黑色经历忘记的一清二白了。南美洲那个地方，近来一个一个地倒向中国这一

边来。但是几天前，阿根廷却选出了一个电锯狂魔来，这是一个非常反中的魔王。他会不会是南美洲明亮前途的那段黑暗呢？我们试着从他的八字来看一下，这个人到底能不能把阿根廷的经济搞好？根据网络能拿到的资料，他出生于南美洲，八字应该用南盘如下：

Table with 2 columns: Birth info (姓名: Javier Milei, 性别: 阳男, 34岁) and Astrology info (八字: 庚丙乙巳, 戊辰辛亥卯, etc.)

这米莱伊是个怪人，他的生活很乱，有着一头凌乱的发型。他承认自己从不梳头发。这也就是祥瑜推敲出生于卯时的依据。己为头皮，卯是毛发，卯被辰穿及戌亥所而合乱成一片，那就是如他所说的从不疏发之象了。米莱至目前的2023癸卯年还没有婚姻，也没有孩子。有经济问题就跟经济狗商量，有政治问题就跟政治狗沟通，有民事问题就问民事狗等。因此，一个阿根廷记者说米莱的头脑有问题，是个疯子。

系。竞选议员期间，他妹妹还帮忙协助竞选。他自己所合的官本来被丙火制服，但是自己头脑中那个己，却跑去生旺那个庚，令他的性格古怪，品性粗暴无礼，常常口无遮拦乱说话。米莱的疯狂想法，引来了许多外号，除了电锯狂魔，还有暴力总统，疯子总统，狂言总统，克隆狗狗总统等。他被认为是疯子的原因，据说他有一条爱狗，后来死了令他很伤心，常常记挂。再后来他甚至跟他的狗狗通灵讲话了，很多重要事情，都必须先请示他的狗狗，然后才做决定。他还从爱狗身上克隆了几条狗，每条狗都是他的个别顾问。论运气，米莱也不见得多好。出生在布宜诺斯艾利斯(Buenos Aires)，母亲只是一名家庭主妇，父亲曾是一名巴士司机，后来成为一名公交驾驶行业的商人，所以6岁后的生活还算不错。但是自己少年走运，不会安于现状，很小就成为小农夫，体育会少年队的守门员，后来还当上足球队员，也搞过乐队当主唱，但是1989己巳年中学毕业后，决定攻读经济，成为一个经济学家。当时阿根廷国家经济开始通

货膨胀，一直维持到现在已经二三十年，可以知道阿根廷目前的经济有多糟糕。这也是为什么他会转学经济的原因。这之后的己未大运还可以，但是庚申与辛酉大运就不见得特别好了。但是有一点可以肯定，就是阿根廷国家的社会混乱与糟糕的经济情形，刚好对他这种

阴谋论；支持全球暖化否定说。他对同性恋、双性恋或跨性别族群，也可广泛代表所有非异性恋者不持反对意见，但反对提供经济支持。但他这个立场，依然引起了阿根廷LGBTQ活动人士的批评。米莱的投机言论，在阿根廷动荡中的社会中起了很大的影响，一时间风行全国，成功地拥有了很多的米粉。虽然如此，也有阿根廷的主流经济学家批评，认为他的概念混乱，而且他使用的公式也不正确。据他们说，如果你稍微分析一下，你会意识到大众远远高估了米莱对经济学的理解...米莱总是高喊连他自己都不懂的概念，而且大众就这样被他误导，还跟着他喊。实际上有很多概念，米莱他自己根本就不懂，你只要看过他的笔记就知道了。据Constantino Hevia表示：「米莱的数学水平不够，加之巨大的自负心态，导致他讲的话经常错漏百出。」今年2023癸卯竞选期间，他拿着电锯四处高喊上面提过的言论，尤其是讨厌中国的领导人，因为中国没有自由，阿根廷应该冻结与中国之间的关系。主张废除阿根廷央行、主张货币替代(允许阿根廷境内使用美元)、支持回归金本位以及

金属主义等。这令他在赢得了初选，并于11月19日举办的第二轮投票中，米莱击败对手，成功当选为新一任阿根廷总统。这就是命运。他那些言论承诺，尤其是经济方面根本就不能立得住脚，也不可能呈现，更不能与中国切断关系的。那么，他会不会变成一个短命的总统，还没坐稳就被拉下来了呢？然而，他的命运好像很好。因为如果他能走过2024甲辰年，将进入一个对他比较有利的10年大运、壬戌。照这样看来，他应该不会刻意去呈现那些曾经喊过的承诺。一出现阻碍，马上转变风向，这样当然改变不了国家的命运，但起码可以确保自己的荣华富贵。反正老子的屁股坐上去，只要没犯大错，任期未到，是没有人可以把我拉下来的。搞不好老子还能连任也说不定呢、哈。

Jakarta, 24 November 2023



祥瑜 (0816 192 6783)



更正啟事 本報11月17日B8版刊登 印尼華裔總會合輓 楊慶順先生令尊大人楊炳昌 誤為：楊師昌 特此更正，并致歉意。